



## DDM ANIMO informuje

Děkujeme Městu Žamberku za celkovou opravu budovy DDM ANIMO, přístavbu šaten a keramické dílny a zároveň za každoroční příspěvek na naši činnost, který zejména využíváme na zakoupení pomůcek a potřeb pro zájmové útvary.

Také děkujeme sponzorům ze strany firem, kteří také v loňském roce věnovali finanční částky ve prospěch DDM ANIMO. Jsou to:

Seco tools s. r. o., Brno

Pharma, Letohrad – pan Josef Marek

Linie – R s. r. o., Žamberk – paní Růžena Šmídllová

Staps s. r. o., Žamberk

Bristol – pan Tomáš Lepin

Šmidl Transport, Žamberk – paní Martina Šmídllová

### Připravujeme na únor

(podrobné informace v dalších ŽL, na letáčích a plakátech):

#### 5. 2. – 11. 2. 2007 Jarní prázdniny

zájezd do bazény  
dětská a junior diskotéka  
výtvarné dílny  
deskové hry - turnaje  
PC turnaje  
Filmania

#### 17. 2. 2007 Karnevalová show

soutěž o nejkrásnější masku  
soutěž o nejlepší skupinovou masku  
vystoupení Mága  
losování o ceny  
občerstvení

#### 25. 2. Premiéra divadelní pohádky

„Jak bylo čertům v pekle zima“

pohádka pro malé i větší diváky na oblíbené téma jako bonbonek na začátek Malá módní přehlídka

#### POZOR ZMĚNA!!!

**Klub deskových her bude probíhat od 17. 1. 2007** každou středu od 16. 00 do 18. 00 hodin v DDM ANIMO Žamberk.

#### Klub pro všechny:

děti od 6 let – je připravena spousta her i pro nejmenší hráče

teenagery – mrtvé fakt hustejch her na mejdany a podobný příležitosti  
dospělé – není pravda, že hry jsou jen pro děti, přijďte jako „doprovod“ a nebudete se moci odtrhnout od hry

Co vás čeká: Carcassonne, Osadníci z Katanu, Vlci a ovce, Želvičky, Sankt Petersburg, Zertz, Jungle speed, Bang, Elfenland, Trans America

Vstupné: 5, - Kč.



**Filmania pokračuje! Vždy v pátek od 14. 00 hodin v DDM ANIMO Žamberk.**

**Co vás čeká:** promítání na velké plátno

19. 1. Kletba bratří Grimmů

26. 1. Auta

Vstupné: zdarma



### Chorvatsko 2007

– Podgora, Makarská riviéra

*Makarská riviéra – průzračně čisté moře, oblázkové pláže, kolorit hor*

**Termín: 3. 8. – 12. 8. 2007**

**Ubytování:** ve 4 soukromých domech - apartmány

**Pláž:** oblázková, krásná zákoutí s bludnými kameny

**Stravování:** polopenze (k obědu polévka) – vaří český kuchař

**Výlety:** lodí na ostrovy Hvar a Brač, večerní výlet lodí do města Makarská, celodenní výlet autobusem do Dubrovniku, výlet do Medjugorje (poutní místo)

**Cena:** 5 600, - Kč děti do 12 let, 5 950, - Kč dospělí (za přistýlku - 3. lůžko v pokoji se odečítá 300, - Kč)

**V ceně zahrnuje:** doprava klimatizovaným autobusem, 7 x ubytování, povlečení, závěrečný úklid, pobytová taxa, lékař, doplňkový zábavný program - soutěže a hry pro děti (zahrnuje není zdravotní pojištění pro zahraniční pobyt)

Možnost objednání polopenze (snídaně – švédské stoly, večere – polévky, hlavní jídlo, salát, dezert)

**Cena s polopenzí:** 7 450, - Kč děti do 12 let 7 800, - Kč dospělí

**V případě zájmu se hlase do konce února** v DDM ANIMO u paní Aleny Němcové, a to spolu se zálohou 2 000, - Kč na osobu.

### DDM ANIMO ŽAMBERK hledá lektora na výuku angličtiny

pro mládež a dospělé.  
Nástup možný od 1. 3. 2007.

**Podrobné informace o všech chystaných akcích v Domě dětí a mládeže ANIMO, 28. října 713, Žamberk, tel. 465 611 666, 603 876 667.**

Za DDM ANIMO Žamberk **Lucie Kluková**

## RC POHODA



### Program Klubu bez klíče leden 2007:

**15. ledna** - turnaj ve stolním fotbalu, v kulečnicku, v šípkách

**17. ledna** - papírové vyrábění

**22. ledna** - turnaj ve stolním fotbalu, v kulečnicku, v šípkách

**24. ledna** - vyrábíme z moduritu

**29. ledna** - turnaj ve stolním fotbalu, v kulečnicku, v šípkách

**31. ledna** - korálkové vyrábění

Za RC Klára Břejtřová

## Návštěva v německém Senftenbergu



Ve dnech 15. a 16. 12. navštívila delegace ZŠ 28. října ve složení pan ředitel Tajbr, pan učitel Žejdlík a dvě žákyně 8. ročníku Eva Pauková a Martina Kminiaková partnerskou školu **Dr.-Otto-Rindt-Oberschule** v německém Senftenbergu. U příležitosti 100. výročí narození Dr. Otto Rindta, jehož jméno škola nese, se obě školy slavnostně dohodly na budoucí spolupráci mezi žáky a učiteli. Moc se nám v Senftenbergu líbilo, protože nám naši hosté přichystali pestrý a zajímavý program. Prohlédli jsme si nejen školu, ale i předvánočně vyzdobené město, výstavu vánočních stromků v muzeu, senftenberská jezera nebo krytou sjezdovku. V naší škole se učíme němčinu již pátým rokem a toto byla naše první možnost promluvit si s opravdovými Němci. S německými kamarádkami, které se nám po celou dobu věnovaly, jsme stihli navázat přátelství a vyměnit si s nimi adresy, abychom mohli být i nadále v kontaktu a rozvíjet své jazykové schopnosti.

Hlavním cílem spolupráce obou škol je především podpora výuky německého jazyka, jako například dopisování žáků v německém jazyce a vzájemná výměna žákovských skupin z obou škol. Naše německé kamarády jsme pozvali v červnu 2007 k nám do Žamberka, takže teď budou muset všichni němčinářů pořádně zabrat...

Eva Pauková, 8. A

## ZŠ Žamberk, Nádražní 743

### využití finančních prostředků získaných z mládežnických projektů.

Již několik let využíváme možnosti získávání finančních prostředků prostřednictvím mládežnických projektů, které vyhláší „Město Žamberk“.

Protože si této možnosti a následně i podpory velmi ceníme, chceme alespoň stručně seznámit naše spoluobčany s využitím těchto finančních prostředků. V oblasti ekologie jsme prostředky využili k získání více než 50 kusů encyklopedií. Tím jsme obohatili naši školní knihovnu a umožnili zvědavým dětem hledat a třídit informace, tolik propagovaný způsob učení. Zároveň již tradičně částečně hradíme ekologické programy (např. Odpady, Lesy v ohrožení), které pro nás pořádá ekologické centrum Paleta Pardubice. Přírodovědný kroužek mohl rozšířit svou expozici, obnovit a vylepšit zařízení terárií a usnadnit náročnou péči o zvířata. Protože v letošním školním roce keramický kroužek začal využívat vlastní keramickou pec ve škole, byla usnadněna i činnost tohoto kroužku. Získané prostředky se mohly použít na zkvalitnění práce, snížit vlastní náklady dětí. S výrobky se někteří spoluobčané mohli setkat při rozsvěcení vánočního stromu kdy členové kroužku rozdávali drobnou keramiku jako pozornost. Využitím získaných prostředků došlo také k vylepšení činnosti kroužku míčových her. Přesné vyúčtování s doklady každoročně předkládáme ke kontrole. Tento článek má především informovat občany o naší činnosti a zároveň veřejně poděkovat za podporu.

J. Lipenská a další autorky projektů – A. Híršová, M. Hlaváčová a J. Starenková, ZŠ Nádražní 743



**Informační středisko města Žamberka**  
Kostelní ulice čp. 465

**NABÍZÍ V PRODEJI:**

*Různé upomínkové předměty a velký výběr pohledů.*

**KALENDÁŘE NA ROK 2007**

Žamberk historický, Orlické hory – Imlauf,  
Autorský kalendář Zdeněk Krejčí - junior

Zdenka Kroulíková, vedoucí IS